
最新班级端午节活动计划 端午节班级活
动策划(精选9篇)

在现实生活中，我们常常会面临各种变化和不确定性。计划
可以帮助我们应对这些变化和不确定性，使我们能够更好地
适应环境和情况的变化。相信许多人会觉得计划很难写？下
面我帮大家找寻并整理了一些优秀的计划书范文，我们一起
来了解一下吧。

班级端午节活动计划篇一

【活动目的】

1、集体活动，缓解学习的疲劳

2、为了增进班级同学之间的友谊，增强班级凝聚力和班级集
体荣誉感，活跃班级气氛。

3、为以后的班级活动积累经验

4、全班同学一起度过光棍节

【活动时间】20xxx年11月11日(暂定，如天气不好，则活动取
消)

【活动安排】

1、本次派对由生活委员张沈丹负责策划安排，团支书王婵协
助开展工作，班长任亚洲负责娱乐活动，其他各同学积极配合
(班长、团支书、生活委员等班干部)的工作。

2、资金由材化031129班班费负责(宣传资料、奖品、场地布
置物品等)



3、主持人：学习委员文学

4、后勤工作由青协组长李文杰、文体委员张晓奔负责，包括
场地的选择和物品的购买。

【活动流程】

1.11日下午4点全班大操场集合

2.在操场上进行小型派对

3.进行”真心话大冒险“游戏，保证大部分同学积极参与

4.班级内部小型羽毛球比赛

5.合唱”单身情歌“，文学领唱

【可行性分析】

1.团学联组织团组织生活会占用时间

2、天气条件较差，活动难以展开

综合分析，该方案可行性较高。

班级端午节活动计划篇二

端午节是中华民族的传统节日，传统节日正是培育优秀民族
文化的沃土，也是培养民族精神的有效途径。因此围绕“迎
端午，缅故人，扬传统”这个话题，设计了“端午说由来、
端午话习俗、端午讲故事、端午赛诗会、学生谈感受”等板
块，让学生在活动中了解端午节的来历、习俗等，感受端午
节的文化内涵，亲身体验我国传统佳节的独特魅力，增强民
族自尊心和自信心。



1.通过活动，让学生了解端午节的来历和风俗习惯，同时锻
炼学生通过各种渠道（书籍、报刊、网络、他人经验等）获
取信息的能力，培养学生的好奇心和求知欲。

2.学习端午节文化，让学生了解传统节日，向屈原学习，热
爱祖国，增强民族自尊心和自信心。

614教室

20xx年6月11号

上网查阅资料、收集故事、多媒体课件等。

六、活动过程：

【活动导入】

1.我国有很多传统节日，你知道我国有哪些传统节日吗？

2.端午节的由来、习俗你们知道吗？今天就让我们走进端午
节去了解一下。

3.引出主题：“迎端午，缅故人，扬传统”主题班会现在开
始！

【活动一】端午说由来

（一）端午节别称

1.端午节有哪些别称？（李东亮老师介绍）

2.关于端午节的由来，说法很多，谁能告诉大家？（学生交
流）

（二）端午讲故事



端午节是中国古老的传统节日，至今已有两千多年历史。关
于端午节故事传说很多，你们知道哪些与端午节有关的故事
吗？学生讲述端午节故事：《曹娥救父的故事》。

李东亮老师做活动小结。

【活动二】端午话习俗

（一）赛龙舟

1.过端午节，是中国人二千多年来的传统习惯，由于我国地
广人多，加上许多故事传说，于是各地有着不同的习俗。你
们知道端午节有哪些习俗吗？（学生自由交流）

2.你知道端午节最热闹的习俗是什么吗？（多媒体课件：赛
龙舟）

3.端午节为什么要进行赛龙舟比赛？（学生交流）

（二）话粽子

1.除了赛龙舟，端午节的主要习俗就是品尝粽子。（学生介
绍粽子的由来。）

2.一直到今天，每年五月初，中国百姓家家都要浸糯米、洗
粽叶、包粽子，其花色品种琳琅满目。（多媒体课件：粽子）

3.我国各地方的粽子还各有特色，请几个外地学生介绍他们
家乡的粽子。（由三名学生介绍。）

4.主持人小结。

【活动三】端午赛诗会

1、屈原是一位爱国诗人，为了纪念他，所以有人把端午节还



被称作“诗人节”。

2、请几位学生朗诵端午节的.诗篇。

（1）《端午》唐文秀

（2）《五月五日》梅尧臣

（3）《端午节的怀念》

3.李东亮老师小结：千百年来，屈原的爱国精神和感人诗篇，
已广泛深入人心，因此，在我国有关端午节民俗文化领域中，
大家都与纪念屈原联系在一起。

【活动四】谈感受，激发情感

1、今年端午节与往年有什么不同？你是怎么过的？（学生交
流自己的感受。）

2、快板：《民族精神代代传》

3、李东亮老师总结：两千多年的岁月，这在历史的长河中不
能算短短的一瞬了，可是尽管大江东去，暮往朝来，诗人屈
原的形象却依然留在人们心间。让我们世世传递端午节，代
代都记住他，一位伟大的浪漫主义爱国诗人——屈原。

总结

在此次主题班会中，同学们对中华民族文化和传统节日报以
崇敬的态度，积极参与互动交流，一起认真学习中华民族传
统节日的文化渊源和习俗，班会活动呈积极向上的氛围。中
国的传统文化。是我们的先辈传承下来的丰厚遗产，曾长期
处于世界领先地位。传统文化是历史的结晶，但它并不只是
博物馆里的陈列品，而是活着的生命，传统文化所蕴含的、
代代相传的思维方式、价值观念、行为准则，一方面具有强



烈的历史性、遗传性，另一方面又具有鲜活的现实性、变异
性，它无时无刻影响、制约着今天的中国人为我们开创新文
化提供历史的依据和现实的基础。因此，传统文化距离我们
并不遥远，在现实生活的强劲脉搏里，时时刻刻都能感觉到
它的存在。

班级端午节活动计划篇三

为深入挖掘民族传统节日所蕴含的丰富教育资源，将中华民
族的气节教育、节气文化和学校特色文化紧密结合在一起，
培养学生的民族自信心和自豪感，增强学生对端午节传统文
化的了解和热爱，按照上级活动精神，根据学生生活实际，
现制定学校“端午粽飘香，六一快乐多”主题活动方案如下：

充分挖掘端午节的深厚文化内涵，广泛开展各种主题活动，
引导师生进一步了解传统节日、认同传统节日、喜爱传统节
日、过好传统节日，增强爱国情感，提高科学意识，促进人
与自然和谐相处。

1. 了解端午节的起源、文化以及节日风俗习惯。

2. 感受中国文化节日的特点，激发学生热爱家乡、热爱祖国
的情感。

3 .理解中国传统节日中所蕴涵的文化内涵，增强节日文化理
念，让节日真正给我们带来快乐与幸福。

端午粽飘香，六一快乐多

1、主题班会

对象：1——2年级

要求：介绍端午节的由来和习俗；认识各种各样的粽子；讲



屈原的故事；诵屈原的诗词；动手学包粽子；等等。各班级
根据本班实际，确定主题和形式，下周二（6月16日）召开班
会。

2、手抄报

对象：3年级

要求：各班级举行手抄报评比活动。

3、实践活动照片评比

对象：4年级

要求：

各班学生进行“情系端午”为主题进行包粽子活动。

1.认真部署，广泛宣传

充分认识民族传统节日文化是弘扬和培育民族精神的重要途
径，是对学生进行德育的重要资源，是凝聚民族感情的舞台。
班主任要提高认识，认真部署，广泛宣传，切实保证此次文
化活动落实到位，全部活动过程确保安全、有序开展。

2.讲求方法，注重实效

充分挖掘端午节深厚的文化内涵，把端午节主题活动与“中
国梦”学习教育活动结合起来，精心设计贴近学生的活动项
目，增强学生参与活动的积极性与主动性；创新传统节日文
化活动的形式和载体，体现人文关怀，倡导文明新风。

班级端午节活动计划篇四



“端午临中夏，时清日复长。”粽子飘香，古风流长，为进
一步引导广大少先队员了解和感受中华传统节日文化，更好
地继承和弘扬中华优秀传统美德，xx小学在端午来临之际，开展
“寻根溯源 粽叶飘香”端午特别活动，旨在提高队员们的爱
国意识，增强民族自豪感，培养队员做一个有道德的人。

2018年6月17日或18日各班调换安排一节班队课的时间。

（各班可根据本班特色挑选两——三个活动参加）。

1、五月五 品粽味

各班在教室开展“寻根溯源

粽叶飘香”——端午品粽会。同学们可以介绍自己带来的粽
子，了解粽子有许多种类：从外形上，粽子有枕头粽、三角
粽等；从内容上，粽子有红枣粽、肉粽、蛋黄粽、红豆粽等；
老师讲述了端午节的由来和端午节的一些习俗活动；大家一
起品尝了香喷喷的粽子，教室里充满快乐端午的节日气氛。

2、五月五 唱歌谣

中国的端午节有着xx多年的悠久历史，期间不同民族、不同
地区产生了许多有关端午节的民谣。例：“棕子香，香厨房。
艾叶香，香满堂。桃枝插在大门上，出门一望麦儿黄。这儿
端阳，那儿端阳，处处都端阳。”“五月五，是端阳，门插
艾，香满堂。吃粽子，撒白糖，赛龙舟，喜洋洋。”等。

3、五月五 是端午

农历五月初五，是中国民间的传统节日——端午节，它是中
华民族古老的传统节日之一。《五月五是端午》知识抢答板
块，知识题：



a、中国传统的民族节日除了端午节之外还有那些？（清明节、
中秋节、重阳节、元宵节）

b、你知道近xx年端午节是几月几日吗？

c、端午节的别称有哪些？（如：午日节、重五节，五月节、
浴兰节、女儿节，天中节、地腊、诗人节、龙日等等。）

d、端午节的由来？（如：纪念屈原说；纪念伍子胥说；纪念
曹娥说；起于三代夏至节说；恶月恶日驱避说，吴月民族图
腾祭说等等。）

e、端午节有哪些习俗呢？（同学们交流从各种渠道了解的有
关于端午节的各种习俗。）

如：吃粽子、喝雄黄、挂艾草、菖蒲、悬钟馗像 、赛龙舟竞
赛等。

4、五月五 忆屈原

屈原的爱国精神和感人诗辞已广为流传，老百姓把端午节吃
粽子与屈原联系在一起。队员们讲述屈原的故事。

5、五月五 佩香袋

佩香袋是端午节的习俗之一，端午节小孩佩香囊，有避邪驱
瘟之意。香袋形状不同，结成一串，形形色色，玲珑夺目。
队员动手做一做香袋，看谁做的香袋最漂亮。

寻根溯源，传承中华民族文化。端午节主题活动是我校引导
学生“做一个有道德的人”的又一次实践体验。请各班积极
落实，每班形成一篇通讯报道，可投稿校园网、晚报、商报
等。



班级端午节活动计划篇五

端午节为我们提供了一个绝好的爱国主义传统教育机会，为
引导学生过好端午这一传统节日，弘扬中华民族传统文化，
我校开展了形式多样的文化教育活动，简要概括为以下几个
方面：

1、召开各类会议，要求各班做到节前有宣传、节日有活动、
节后有总结。

2、做好宣传栏、板报、宣传报等，提高同学们的认知水平。

3、利用学校例会、国旗下的演讲、主题班（队）会，举行不
同形式的诵读活动。通过开展诵读活动，陶冶了学生的情操，
弘扬了中华民族优秀传统文化，培养了学生的爱国主义情怀，
真正把诵读活动变成了一次学生潜移默化接受爱国主义教育
的过程。

1、不少同学对中国传统节日了解仍然较少，首先学校在周一
升旗仪式中安排学生演讲关于端午节日的有关讯息。

2、学校宣传部作了以“欢乐端午”为主题的黑板报，为端午
节到来营造了浓浓的节日氛围。

3、学校组织各班召开班会，弘扬民族传统文化，弘扬抗震救
灾精神，宣扬理性爱国。

4.、班级还召开了“传统节日之端午节”学习会，通过学习
交流，增强了同学们对传统节日的了解，也培养了大家的兴
趣。

5、开展了“我眼中的端午”主题征文活动。

6、学生会特意策划了以“端午，我观察我快乐”为主题的摄



影展。围绕整个活动流程以及端午来临个人们带来的喜悦。

在活动开展过程中，大家不仅学到了关于端午节的有关知识，
更在浓浓的节日氛围中，真正体会到传统文化的意义。我国
地大物博、历史悠久，我们只是充分利用一部分传统文化对
向进行教育，我们有责任去弘扬，而这个责任，就赋予我们
下一代，让我们从传统节日教育做起，使我国的传统文化发
扬光大！

莲花中学开展＂我和我的祖国＂大合唱比赛，唱响爱国主义
歌曲，抒发爱国情怀；城厢中学举行以＂激扬青春，歌唱祖
国＂为主题的大合唱比赛，全校1000余名学生参加活动，嘹
亮的歌声激发了全体学生爱学校爱祖国的情感；坊楼镇节日
期间在坊楼小学开展端午节主题教育活动，让孩子们了解端
午节的相关来历、传说故事和习俗活动，感受中华民族传统
节日中折射出的浓郁的文化气息。

二是广泛组织广大群众开展群众性文体活动。各乡镇和社区
精彩纷呈的端午活动吸引了居民踊跃参与。坊楼镇结合＂邻
里节＂活动，开展了包粽子、端午知识猜谜、健身操表演等
丰富多彩的活动。xx乡广泛开展宣传端午知识活动。升坊镇举
办了包粽子比赛、包水饺比赛等趣味性活动。县教育局与xx
社区共同举办端午节乒乓球比赛。xx社区在莲花广场举办庆端
午节广场舞展示活动。xx社区组织社区志愿者与辖区留守孩欢
度端午节活动。御景湾社区举办广场健身操表演、舞蹈和歌
唱表演等文体健身活动。

据不完全统计，端午节期间，全县开展各种文体活动和文化
宣传活动20多场，参与群众8000余人。

节日期间，县城管局组织环卫、园林等部门对城区卫生环境
进行大整治，各社区普遍发动居民开展卫生大扫除活动。团
县委组织青年志愿者开展以＂迎国庆、讲文明、树新风＂为
主题的环境整治活动，到永安路开展清理路面垃圾、清洗栏



杆、清除小广告等整治环境活动。各有关单位开展了文明礼
仪、遵守交通规则、文明劝导等宣传教育活动，增强广大市
民的社会公德和生态文明意识，引导他们共同创造整洁、优
美、舒适的生活环境。

班级端午节活动计划篇六

了解端午节的'习俗和来历，参与端午节的一些庆祝活动。

：教室

活动一：端午节的由来

主持人：中国的传统节日有很多，你们知道有哪些吗？

活动二：端午节说故事

主持人：关于端午节的传说很多，你们知道哪些与端午节有
关的故事吗？

活动三：端午节的习俗

主持人：端午节有哪些习俗呢？

（一）话说赛龙舟

主持人：端午节最热闹的习俗是什么吗？（多媒体课件：赛
龙舟）

生交流（略）

主持人：端午节为什么要举行龙舟比赛？

（二）品味、包粽子



主持人：下面我们就来个品尝粽子、包粽子比赛，怎么样？

主持人：谁来向大家介绍粽子及其包法呢？

主持人：刚才我们品尝了粽子又亲手包了粽子，你们有什么
感受？

活动四：端午节赛诗会

主持人：屈原是一位爱国诗人，为了纪念他，所以有人把端
午节还被称作“诗人节”。

班级端午节活动计划篇七

赛龙舟，吃粽子，纪念屈原，发杨爱国精神

（一）端午节活动主题活动开始：

1、报人数

2、全体立正

3、出旗、奏乐、敬礼

4、唱队歌

（二）讨论端午节奇缘话习俗：

学生畅所欲言，只要跟端午有关的知识和风俗都可以说，以
幸大转盘的形式随机上台介绍，也可回答下面的问题。

1、五月初五是什么节日？（端午节）

2、那么，你们知道端午节的来历吗？



3、学生生动地讲述端午节的起源故事。

4、外来学生说说自己家乡过端午的习俗。

5、做香袋比赛。

（主持人）：同学们，佩香袋是端午节的习俗之一，每到那
一天，小朋友的脖子上挂上了妈妈为自己做的各式的香袋，
心里乐滋滋的。今天，我们就自己动手做香袋，看谁的手最
巧，做的香袋最漂亮。将自己做好的香袋送给妈妈或长辈。

（三）端午节活动前准备：

1、材料：碎布、棉花、香料粉、丝线（或中国结细线）。

2、工具：剪刀、针、缝衣线。

3、将碎布画上自己喜欢的形状，如：圆形、三角形、桃形、
动物形等，

4、剪下相对的两片。

5、做法：

（1）用线将三边从反面缝合，留下一边。

（2）翻过来，塞入沾有中药店买回来的香料粉的棉花。

（3）将最后一边缝合，再加长绳装饰即完成。

学生动手做香包，然后进行评比。

（四）与诗共舞

（主持人）：同学们，你们有谁知道端午节也是什么节？不



知道吧，告诉大家端午节也是诗人节，诗人写了很多赞颂端
午的诗歌，下面请各小队表演诗朗诵。

（每一小队自行准备，形式可以自主创设）

（五）观看赛龙船庆端午节的录像。

（主持人）：同学们，你看过“龙舟竞赛”吗﹖端午节龙舟
竞渡不单是传统庆祝活动，也是一项体坛盛事！端午节起源
于诗人屈原因不满朝廷腐败而投江自尽，敬重他的村民便以
喧天的锣鼓声把江中鱼虾吓走，而同时又把粽子抛进江中喂
饲鱼虾，以免它们啄食屈原的躯体。

龙舟竞渡可说是端午节的高潮。龙舟长10米多，以龙头和龙
尾作装饰，船身还特意雕上麟状花纹，唯妙唯肖；每只龙舟
可容纳20至22人，二人并肩而坐，在船首的鼓手和船尾的舵
手引领下，以及围观人群的呐喊声中划向终点。现在，我让
我们一起加入这一行列。

（播放赛龙船庆端午的录像。）

（主持人）：看了刚才的录像，想谈谈自己的想法吗？

队员们踊跃发表自己的观点。

（六）老师进行端午节活动总结：

同学们，今天的活动搞得非常成功，在此向你们表示祝贺。
老师高兴地看到同学们参与的热情，强烈的表现欲望以及作
为一名新时代的少年对信息、资料的搜集能力。通过本次活
动，我们近距离接触了端午节，对它有了更深的认识，老师
相信今年的端午节大家一定会过得特别有意思。到时候我们
再一起来包粽子，表达一份我们对屈原的怀念。



补充：端午节是中国的四大节日之一，同学们对端午节的印
象只是吃粽子、挂香包、看划龙船，从来没有深入去认识端
午节，本活动的设计主要是引导学生深入的去认识端午节。
整个活动设计先从端午佳节的习俗切入，让学生去寻找端午
节的起源故事，动手做香包，以及认识端午节是诗人节，诗
人写了很多赞颂端午的诗歌；进而让学生在吃粽子之余，关
心一下自己，如何让自己吃得更健康，在看划龙船之余，也
能体会一下团体同心的重要性。

班级端午节活动计划篇八

：2018年6月18日

人文教育系xx级公管3班

：为传达同学们佳节对老师的感谢与祝福，用温馨而丰富的
早餐传递端午佳节的浓浓情谊，让在学校过节的同学同样能
够感受到端午佳节的温暖，为班级增添凝聚力，有一个大家
庭般的温馨；同时也纪念端午节所蕴含的爱国主义精神的道
德内涵。

班委会成员代表班级亲自为老师和班上同学送上温馨丰富、
甜美可口的早餐（粽子、牛奶、鸡蛋、苹果），并传达对老
师、同学的美好祝福。

活动特点：更加展现了“以人为本”的理念，用温馨的早餐
拉近老师与同学、同学与同学们之间的距离，活动方式新颖。

活动工作安排：

（1）生活委员在端午节前一天联系好早餐（粽子、牛奶、鸡
蛋、苹果），记号各项花费。

（2）班委成员分配好任务，将早餐一一送到老师同学手中，



并送上节日祝福。

班级端午节活动计划篇九

现在的小学生对国外的节日了解很多，但对于中国的传统节
日仅限于春节、中秋节等几个节日，为让学生了解中华民族
传统文化节日，进一步弘扬中华民族源远流长的历史文化积
淀，增强学生的爱国情感和民族自豪感，我决定引导孩子们
开展“端午话传统”的主题班会。

1、缅怀先人，通过活动让学生了解端午节的来历及风俗习惯，
培养学生的好奇心和求知欲。

2、在了解端午节由来和风俗习惯时，锻炼学生通过各种渠道
（书籍、报刊、网络、他人经验等）获取信息的能力。

3、通过活动，培养学生的合作意识与动手能力。

4、以“端午节”为契机教育学生学习爱国主义诗人屈原的伟
大精神。

1.收集有关端午节的来历及风俗习惯等相关知识。

2.准备有关端午节的诗歌。

3.了解屈原的历史资料及诗歌作品。

4.选主持人，师准备视频及ppt。

小组合作 诗歌朗诵

十九周班会课

xx班教室



（一）假设情境，激情导入：

1.放吃粽子、赛龙舟的视频及照片。

2.引发学生了解相关知识的欲望。

3.主持人引出主题：马上就要到端午节了，同学们对端午节
的知识了解多少呢？我宣布：“端午话传统”主题班会现在
开始。

（二）展示：

（1）首先由各小组交流整理各自收集的的有关端午节的来历、
风俗习惯及屈原的事迹。

（2）由各小组推选一名代表汇报自己收集到的知识，师生交
流、汇总，共同学习：

农历五月初五是端午节。两千多年来，端午节一直是一个多
民族的全民健身、防疫祛病、避瘟驱毒、祈求健康的民俗佳
节。

端午节又名端阳节、重午节，据传是中国古代伟大诗人、世
界四大文化名人之一的屈原投汩罗江殉国的日子。两千多年
来，每年的农历五月初五就成为了纪念屈原的传统节日。史
料记载，公元前278年农历五月初五，楚国大夫、爱国诗人屈
原听到秦军攻破楚国都城的消息后，悲愤交加，心如刀割，
毅然写下绝笔作《怀沙》，抱石投入汨罗江，以身殉国。沿
江百姓纷纷引舟竞渡前去打捞，沿水招魂，并将粽子投入江
中，以免鱼虾蚕食他的身体。这一习俗绵延至今，已有两千
多年。

千百年来，屈原的爱国精神和感人诗辞如《九歌》、《离
骚》，深入人心。“路漫漫其修远兮，吾将上下而求



索”、“长太息以掩涕兮，哀民生之多艰”、“吾不能变心
而从俗兮，固将愁苦而终穷”等熔铸着屈原思想光辉和人格
精魂的隽永诗句，两千多年来，影响和哺育着一代代的仁人
志士和文人墨客。人们“惜而哀之，世论其辞，以相传焉”。
在民俗文化领域，中国民众从此把端午节的龙舟竞渡和吃粽
子等，与纪念屈原紧密联系在一起。随着屈原影响的不断增
大，始于春秋战国的端午节也逐步传播开来，成为中华民族
的节日。

中国的端午节还有许多别称，如：午日节、五月节、浴兰节、
女儿节、天中节、诗人节、龙日等等。虽然名称不同，但各
地人们过节的习俗却大同小异。内容主要有：女儿回娘家，
挂钟馗像，悬挂菖蒲、艾草，佩香囊，赛龙舟，比武，击球，
荡秋千，给小孩涂雄黄，饮用雄黄酒、吃咸蛋、粽子和时令
鲜果等，除了有迷信色彩的活动逐渐消失外，其余习俗至今
已流传中国各地及邻近的国家。

每到端午节，人们都要用自己特有的方式纪念屈原，端午诗
会吟屈原、赛龙舟纪念屈原、举行仪式公祭屈原，此外还有
挂艾蒿、插菖蒲、吃粽子、饮雄黄酒等。

（三）交流：

（1）选取学生代表说出有关端午节的诗歌及伟大诗人屈原的
作品，师生交流、汇总

（2）选取代表朗诵李清照《端午》、《九歌》、《离骚》部
分诗句，师生评价。

（3）师朗诵《离骚》部分诗句，引起共鸣，师生齐读，升华
情感。

（四）升华：老师师进行情景升华：今天我们了解了端午节
的来历和风俗习惯及伟大爱国诗人屈原的事迹及他的作品，



就是要弘扬屈原的爱国主义精神，努力实现中华民族的伟大
复兴。当今中国不仅需要大量优秀的人才，更需要成千上万
富有高尚爱国情操的仁人志士。我们小学生作为祖国的未来
及希望，更要做一个爱国的现代化建设的接班人。

（1）讨论交流：为了明天更幸福，我们应该怎么做？

（2）师生小结讨论交流情况。

今天的主题班会开展的很成功，同学们团结协作，积极参与，
老师为你们感到高兴。通过今天的活动，我们了解了端午节
的来历、风俗习惯以及伟大爱国诗人屈原的事迹和他的作品，
真正接受了一次传统文化和爱国主义教育，更懂得了要以自
己的实际行动创造更加幸福的生活。让我们努力学习，创造
更加美好的明天。


